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Ο Μάριος πήγε στην αποφοίτησή του… με βράκα 
και άφησε άφωνους τους πάντες!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Ονομάζεται Μάριος Μανδριώτης, είναι 25 ετών, κατάγεται από την Αμμόχωστο 
και τα Μαντριά της Λεμεσού, αλλά μεγάλωσε στη Λάρνακα.

Σπούδασε Ιστορία στο Πανεπιστήμιο της Γλασκώβης και την ημέρα της 
αποφοίτησής του, τον περασμένο Ιούνιο, αποφάσισε να πρωτοτυπήσει.

Επέλεξε να μην παρευρεθεί στην αποφοίτηση φορώντας τήβεννο, αλλά ντυμένος 
βρακάς.

Έβαλε την κυπριακή παραδοσιακή στολή και άφησε άφωνους τους καθηγητές και 
τους συμφοιτητές του.
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Μιλώντας στην ιστοσελίδα CITY, ο Μάριος είπε πως πάντα του άρεσε η βράκα και 
ήθελε να τη φορέσει, αλλά φοβόταν τις αντιδράσεις του κόσμου.

«Τα τελευταία χρόνια όμως, που ζω στη Σκωτία, είδα διαφορετικά τα πράγματα. 
Εδώ, οι Σκωτσέζοι φορούν κιλτ (παραδοσιακή φούστα των Σκοτσέζων) σχεδόν 
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παντού. Σε αποφοιτήσεις, γάμους, στην εκκλησία και είναι περήφανοι για την 
ενδυμασία τους».

«Έτσι, αποφάσισα να τολμήσω και να κάμω αυτό που πάντα ήθελα. Ήταν ανάγκη 
για μένα αλλά και χρέος και τιμή».

Πριν βρεθεί στην αποφοίτηση, είχε εκμυστηρευτεί την ιδέα του σε μερικούς 
Κύπριους οι οποίοι δεν τον πίστευαν, ωστόσο, όταν ήρθε η στιγμή και τον είδαν 
ντυμένο με την παραδοσιακή κυπριακή στολή, όλοι ενθουσιάστηκαν.

«Οι αντιδράσεις ήταν πολύ θετικές από όλους και ειδικά από τους ξένους που με 
ρωτούσαν από πού είμαι. Εγώ τους εξηγούσα πως είμαι από ένα όμορφο νησί, την 
Κύπρο και πως αυτή είναι η παραδοσιακή στολή μας».
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Όπως μας είπε ο Μάριος, αυτή την περίοδο σπουδάζει Σύγχρονη Ιστορία και Διεθνή 
Πολιτική στο πανεπιστήμιο του Γιορκ και ψάχνει παράλληλα για να συνεχίσει τις 
σπουδές του με διδακτορικό. Σκοπεύει και στις επόμενες αποφοιτήσεις του να πάει 
με βράκα.
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